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 
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 

 

 

– 



 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

  اكمل الجدول : -أالسؤال الثالث :
    

    
    

– 

 

 

 

 
 

 ب

  السؤال الثانى:

١ 

٢ 
٣ 



  

           

 

 :السؤال الاول : (أ)اختر الاجابة الصحيحة فيما يأتى  
  كل مما يأتى جزيئات غير عضوية ما عدا  - ١

 NaCl -  ب                                                               C6H12O6 - أ
      CaCO3 -د                                                                NaNO3 -ج

  ة البناء الضوئى تعتبر فى عملي كوزولعملية اتحاد ثانى اكسيد الكربون مع الماء لتكوين الج - ٢
– 

 
  ذرة كربون تتوقع ان يكون هذا المركب : ١٢مركب كربوهيدراتى يحتوى على  - ٣

– 
 

  السكريات الاتية لا يحتوى على جزئ سكر واحد :ى من ا - ٤
– 

 
  انه مركب :   ATPمن وظائف  - ٥
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  ذرات هيدروجين فان عدد ذرات الكربون به تساوى  ١٠سكر الريبوز به  - ٦
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